

在中国,最高危的职业是什么?一定有人回答:中国足协掌门人。国足、国奥双线兵败,现任足协掌门人谢亚龙已经被网友捧成了“芙蓉姐姐”式的一线网络“红人”,下课声声入耳。据说,阿根廷球星梅西在奥运期间,学会的第一句中国话,便是“谢亚龙下课”。如今,谢亚龙“躲”进行政学院修炼“内功”,但无论如何修炼,他下课恐怕只是时间问题。

谁来接班?这是个问题,山芋尽管烫手,但想来的还真不少。比如,近日就有媒体爆料,昔日国脚迟尚斌要来,但一天之后,大迟否认。现阶段,去做任何常规性的猜测并无实际意义,还不如戏说来得有趣,没准,大家伙还能从中看出个什么门道来。好吧,记者在此列出几位候选,看过之后,大家伙一笑而过就好,中国足球的事千万别当真。

谁敢来坐这把椅子?  
漫画 俞晓翔



## 曼城放弃罗纳尔多

快报讯 本周,巴西昔日巨星罗纳尔多公开向英超曼城示好,希望能到曼城与同胞罗比尼奥会合。“我喜欢曼城向我展示的计划书。”罗纳尔多对媒体表示,“他们希望让俱乐部成为世界上最好的,我感觉我能有所帮助。这是我接到过的最好的待遇,和罗比尼奥一起踢球也会很有趣。和他一起,我们能进超过50球。”

然而,当年的“外星人”的言论却遭到曼城俱乐部的无情否认,曼城公开宣布,他们已经放弃了引进罗纳尔多的机会。在西班牙媒体称罗纳尔多已经接受曼城年薪700万英镑的一年合同,并且还有另外一年优先续约权时,即将由富豪法希姆彻底收购的曼城却很快作出否认。

“我们过去曾在某个环境下对引进这名球员(罗纳尔多)到我们俱乐部感兴趣,而且和他以及他的经纪人谈过,但现在我们已经选择不再跟进这个问题。”曼城俱乐部发言人表示。“对于曼城的辟谣,部分曼城球迷可能感到失望。”《体育生活》的评价似乎是支持罗纳尔多的,然而,“但大部分曼城球迷感到解脱。”(翟晓琪)

# 刘翔当足协掌门人?

## 网友:他能给中国队带来“速度足球”



大迟:当主席?不敢

### 男一号:迟尚斌

优势:曾是有功之臣

一位辽宁省体育局的领导约见迟尚斌,媒体立即对此作出反应,称大迟有望出任中国足协副主席。随后,大迟委婉地否认了这一说法。

翻开大迟的履历,辉煌还是有的,算是中国足球的有功

之臣。昔日的国脚,曾有过在日本执教的经历,1995年在万达低谷的时候回到家乡,带领球队创造了甲A联赛55场不败的神话。2001年,他辅佐米卢打进韩日世界杯。接受记者采访时,大迟还算谦虚,他说,出任足协副主席这样的职位,自己不敢当。

记者点评:省体育局领导找大迟,就与中国足协副主席扯上关系,那么是不是总局领导找大迟,他就要与总局副局长之类的扯上关系呢?当然,这位同行的出发点是可理解的,那就是足协要换人。

要想当中国足协的一把手,您别说,其实挺难,大迟目前赋闲在家,而且并非当地体育系统的人,目前他的档案存放在自己所居住的街道办事处,从行政程序上来说,从一个平民变身正司级干部,可能性微乎其微,有人说可以去报考足协副主席,但大迟年龄太大了,59岁了,人家还让你考吗?报考干部,你当是高考啊!

大迟曾短暂执教过江苏舜天,没给咱江苏球迷留下什么好印象,大迟上了,第一个跳出来反对的,一定是咱舜天球迷,好端端的舜天差点让他给耽误了。

### 男二号:郝海东

优势:深得球迷喜欢

郝海东在球迷当中的人气,恐怕直到今天,还是数一数二的。如果非要说,中国还有球星,那么郝海东姑且能算一个。在国奥兵败北



郝海东:我来当主席

京奥运会后,郝海东就向媒体曝光了自己的首份“自荐材

料”:“为了足球,我愿意去当足协主席。虽然我知道,可能我会被骂得体无完肤,也可能死无葬身之地。”他的真情表白,立即引来网友力挺,根据某网站的调查,他的支持率远远高于南勇等人。

退役之后,郝海东在下海经商的同时,继续发挥余热,并被天津松江俱乐部聘为总经理。目前,郝海东正带领该队参加乙级联赛。他选择到乙级联赛俱乐部的初衷是,认为中国足球太浮躁,要让中国足球混乱的价值观念回归正常。郝海东敢于直言,曾在中国足球战

绩糟糕的时候“炮轰”足协,在让一小撮人惶恐不安的同时,也使大众的情绪得以宣泄。“郝大炮”因此深得民心。

记者点评:从情感上来说,我以为海东是有资格去当这个足协掌门人的,当然海东去只是民意,他也面临着与很多人一样的问题,那就是,怎么能从一个普通商人变成正司级的郝主席。因此,有人呼吁,足协一把手应该向社会招聘,我估计哪天真正向社会招聘了,门槛一定很高,对郝董这样的普通商人而言,很难有应聘的资格。

### 男三号:刘翔

优势:拥有短跑秘笈

网络上,网友们居然把刘翔也列入了候选名单。短跑出身的谢亚龙都可以当足协掌门人,按照这个逻辑,刘翔显然也是可以去接班的。刘飞人最近在田径圈混得不顺利,主要都是腿伤闹的。哪天不跑了,或者可也去足协当个主席什么的,谢亚龙没跑出什么名堂,都坐这个位置很长时间了,奥运冠军刘翔去,那肯定更合适,谢主席经常喜欢指导

球队的训练,甚至还整出了“叉腰肌”这样的发明,刘翔的指导比谢主席科学,那是一定的,刘翔还可以向中国球员传授快速跑的秘笈,让中国球员在场上比兔子跑得还快。

在中国,刘翔的粉丝成千上万,“下课”这样的声音只要刘翔到场,肯定不会再听到了,队员们也能更安心地踢球了。

记者点评:我觉得刘翔去挺合适,最好再带上师傅孙海平,顾问中国足球,常规方法在中国足球身上无效,或许孙师傅能带去点新的理念,我想体育都是相通的。刘翔去,还有一大好处,队员们都不会觉得自己有什么了不起了,和奥运冠军站一起,他们还牛什么,球迷都围着刘翔转了,巨大的落差,或许会让球员们知耻而后勇,说不定刺激一下能踢出点什么名堂来。据

说,刘翔在大学学的是法律与政治,正好给这帮球员上点法律课、政治思想课什么的,免得他们老在外面乱来。

### 男四号:李承鹏

优势:了解中国足球

这年头,记者出身的经常被借调到国足、国奥,担任新闻官这样的要职,这就说明,记者具备在足协工作的能力。于是,便有网友想到了李承鹏,让他来接手中国足球。

李承鹏靠写足球,成了名记,后来,又靠骂中国足球,成了名嘴。他在球迷当中的人气似乎并不亚于郝海东。李大眼做过管理工作,而且对中国球员非常了解,按照他的说法,只要看着球员的眼睛,就知道他们是在说真话还是说假话,球员可以糊弄现在的足协领导,绝对糊弄不了大眼。大眼会爆料,哪天球员犯事了,网上一抖,全天下皆知,球员哪还敢啊!

记者点评:足协玩的是会员制,大眼很明显不是会员,因为按照中国足球协会章程,只有会员才能“按章程规定享有选举权、被选举权和表决权”。这一条似乎就限制了大眼的上位,当然火线加入也不迟。一直以来,大眼都高呼足协要改革,要改变现行的模式,这个似乎是符合民意的。大眼文笔好,玩语言艺术肯定要过好过谢主席,激励队员的时候,恐怕更管用,谢主席只会吟诗,还变成了笑谈。 快报记者 吕远



李承鹏靠写足球成名

## 欧冠32强 身价52亿

快报讯 北京时间今晨,新赛季欧洲冠军联赛将开战,在统计了入围小组赛32强球员总身价后,德国著名杂志《体育图片》发出了“这绝对是史上最昂贵比赛”的感叹,根据该杂志统计,32队总计约800名球员的总身价,已经达到了惊人的52.98亿欧元!

在各路强队中,今年夏天支出9100万欧元引援的巴萨球员总身价达到3.92亿欧元,高居榜首。而一向以财大气粗著称的蓝军切尔西则以200万之差屈居第二。卫冕冠军曼联的球员总身价达到3.81亿欧元,位列第三。

不过在这项欧洲乃至世界上最顶级的足球赛事中,也依然存在严重的两级分化现象。比如排名身价榜末位的白俄罗斯冠军博里索尔,其全队的身价(500万)也只能和那些大牌俱乐部的一位球星画上等号,而如果将小小罗的转会费估算为6000万欧元,那么这个价格就足以买下12个博里索尔了…… (翟晓琪)



前天结束的一场中超联赛,山东鲁能客场2:0战胜陕西,周海滨独中两元。比赛中,陕西一名球迷打出一则极具调侃味道的类似广告性质的标语,矛头直指周海滨。这位球迷手持的纸上写着“周海滨,开房请到x×宾馆”,明显在取笑中国国奥球员的“开房洗澡事件”。

